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Tècnica d’ investigació:  Entrevista telefònica assistida per ordinador (CATI). 

Àmbit geogràfic: Barcelona ciutat 

Univers: Població de 16 i més anys resident a llars amb telèfon i que porti almenys un any vivint a Catalunya. 

Dimensió de la mostra: 400 entrevistes. 

Tipus de mostreig: Mostra estratificada per districte. Selecció aleatòria de les llars dins de cada estrat. Quotes creuades 

de sexe i edat per a la selecció final de la persona a entrevistar. 

Error de la mostra: L’error mostral és de ± 5,0% per al total d’entrevistes, per a un nivell de confiança del 95,5% si 

p=q=0,5.  

Treball de camp: S’ha realitzat entre el 18 i el 22 d’abril de 2016. 

FITXA TÈCNICA 
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15,0

22,5

61,8

0,8

El coneix i l'ha visitat El coneix però no
l'ha visitat

No el coneix NS/NC

CONEIX O HA SENTIT PARLAR DEL MUSEU BLAU DE BARCELONA?  

L’HA VISITAT ALGUNA VEGADA? 

• Gairebé quatre de cada deu residents a la ciutat de Barcelona coneixen el Museu Blau i un 15% l’ha visitat.  

• Per segments, incrementa el coneixement del Museu Blau a mesura que disminueix l’edat. També incrementa amb el nivell d’estudis i 

entre les persones estrangeres i les laboralment actives. 

37,5% 
El coneix  
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15,0

7,9

11,6

20,3

19,4

15,2

4,8

12,0

20,0

22,5

21,1

23,3

22,6

21,9

30,3

21,9

20,0

22,5

37,5

29,0

34,9

42,9

41,3

45,5

26,7

32,0

42,5

Total (n=400)

Baix (n=76)

Mitjà (n=146)

Alt (n=177)

Ocupat (n=196)

Aturat (n=33)

Jubilat / Pens. (n=105)

Tasques de la llar (n=25)

Estudiant (n=40)

15,0

12,8

16,9

17,9

20,0

18,3

6,4

13,5

27,3

21,3

11,5

22,5

19,8

24,9

28,4

24,3

16,1

22,4

21,6

29,5

21,9

22,5

37,5

32,6

41,8

46,3

44,3

34,4

28,8

35,1

56,8

43,2

34,0

Total (n=400)

Home (n=187)

Dona (n=213)

De 16 a 29 (n=67)

De 30 a 44 (n=115)

De 45 a 59 (n=93)

De 60 i més (n=125)

Espanyola (n=356)

Estrangera (n=44)

Català (n=169)

Castellà (n=182)

CONEIX O HA SENTIT PARLAR DEL MUSEU BLAU DE BARCELONA?  

L’HA VISITAT ALGUNA VEGADA? 

Sexe 

Edat 

Nacionalitat 

Llengua habitual 

Nivell d’estudis 

Activitat 

El coneix i l'ha visitat El coneix però no l'ha visitat



L’Òmnibus de GESOP. Abril de 2016 
6 

26,7

16,7

24,4

2,2

10,0

7,8

3,3

3,3

5,6

No ha tingut ocasió

No té temps

No té interés

Preferència per altres espais/activitats

Poc coneixement

Està lluny

Dificultats de mobilitat

Altres

NS/NC

PER QUIN MOTIU NO HA VISITAT MAI EL MUSEU BLAU? 

-Pels que coneixen el Museu Blau però no l’han visitat (n=90)- 

-Espontània- 

• Quatre de cada deu dels que el coneixen 

però no hi han anat mostren interès per 

visitar el museu però no han trobat el 

moment per fer-ho, mentre una quarta part 

dels enquestats reconeix no tenir-hi 

interès. Un altre quart esmenta altres 

motius, com la llunyania o la poca 

informació que disposen sobre la ubicació, 

la col·lecció, etc.  

• Per segments, les persones que mostren 

menys interès són els que tenen entre 45 i 

59 anys, les persones aturades i les que es 

dediquen a tasques de la llar. En canvi, els 

estudiants, les persones de 30 a 44 anys i 

aquells amb un nivell formatiu més baix són 

els que més diuen no trobar el moment per 

fer-ho.  

26,6% 
No li interessa 

43,4%  

Li interessa però no 

ha trobat el moment 

24,4% 
Altres motius 

Coneixen el 

Museu Blau però 

no l’han visitat 

(n=90) 
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Sexe 

Edat 

Nacionalitat 

PER QUIN MOTIU NO HA VISITAT MAI EL MUSEU BLAU? 

-Pels que coneixen el Museu Blau però no l’han visitat (n=90)- 

-Espontània- 

Llengua habitual 

Nivell d’estudis 

Activitat 

43,4

40,5

45,3

36,9

57,1

33,3

39,3

46,8

23,1

40,5

48,7

26,6

35,1

20,8

31,6

14,3

40,0

28,6

27,3

23,1

32,4

22,0

24,4

18,9

28,3

21,1

25,0

26,7

24,9

20,8

46,2

21,6

22,0

5,6

5,4

5,7

10,5

3,6

7,1

5,2

7,7

5,4

7,3

Total (n=90)

Home (n=53)

Dona (n=53)

De 16 a 29 (n=19)

De 30 a 44 (n=28)

De 45 a 59 (n=15)

De 60 i més (n=28)

Espanyola (n=77)

Estrangera (n=13)

Català (n=37)

Castellà (n=41)

43,4

56,3

47,1

35,0

48,9

30,0

34,8

40,0

55,5

26,6

25,0

26,5

27,5

21,0

40,0

26,1

40,0

33,3

24,4

12,6

20,5

32,5

23,3

30,0

30,4

20,0

11,1

5,6

6,3

5,9

5,0

7,0

8,7

Total (n=90)

Baix (n=16)

Mitjà (n=34)

Alt (n=40)

Ocupat (n=43)

Aturat (n=10)

Jubilat / Pens. (n=23)

Tasques de la llar (n=5)

Estudiant (n=9)

Li interesa però no ha trobat el moment No li interessa Altres motius NS/NC
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CONEIX O HA SENTIT PARLAR DEL JARDÍ BOTÀNIC DE BARCELONA?  

L’HA VISITAT ALGUNA VEGADA? 

• Vuit de cada deu enquestats diuen que coneixen Jardí Botànic i la meitat diu que l’ha visitat alguna vegada. La resta no el coneix.   

• Per segments, no s’aprecien massa diferències per segments de població, més enllà d’un lleuger increment a mesura que ho fa el nivell 

d’estudis, 

85,1% 
El coneix  

52,8

32,3

13,8

1,3

El coneix i l'ha visitat El coneix però no
l'ha visitat

No el coneix NS/NC
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52,8

43,4

48,6

59,9

55,1

57,6

51,4

40,0

47,5

32,3

35,5

34,9

28,8

30,6

24,2

33,3

36,0

42,5

85,1

78,9

83,5

88,7

85,7

81,8

84,7

76,0

90,0

Total (n=400)

Baix (n=76)

Mitjà (n=146)

Alt (n=177)

Ocupat (n=196)

Aturat (n=33)

Jubilat / Pens. (n=105)

Tasques de la llar (n=25)

Estudiant (n=40)

52,8

53,5

52,1

49,3

49,6

62,4

50,4

52,8

52,3

59,2

44,5

32,3

29,9

34,3

40,3

31,3

25,8

33,6

34,0

18,2

34,9

30,8

85,1

83,4

86,4

89,6

80,9

88,2

84,0

86,8

70,5

94,1

75,3

Total (n=400)

Home (n=187)

Dona (n=213)

De 16 a 29 (n=67)

De 30 a 44 (n=115)

De 45 a 59 (n=93)

De 60 i més (n=125)

Espanyola (n=356)

Estrangera (n=44)

Català (n=169)

Castellà (n=182)

CONEIX O HA SENTIT PARLAR JARDÍ BOTÀNIC DE BARCELONA?  

L’HA VISITAT ALGUNA VEGADA? 

Sexe 

Edat 

Nacionalitat 

Llengua habitual 

Nivell d’estudis 

Activitat 

El coneix i l'ha visitat El coneix però no l'ha visitat
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PER QUIN MOTIU NO HA VISITAT MAI EL JARDÍ BOTÀNIC? 

-Pels que coneixen el Jardí Botànic però no l’han visitat (n=129)- 

-Espontània- 

• El principal motiu esmentat per no 

haver visitat mai el Jardí Botànic tot i 

saber de la seva existència és la manca 

d'interès, quatre de cada deu no ho han 

fet per aquesta raó. Un terç dels 

enquestats diu tenir interès però no 

haver trobat el moment per visitar-lo.   

• Per segments, els que presenten menys 

interès són els ocupats, les persones de 

30 a 44 anys, a mesura que augmenta el  

nivell formatiu i els homes. En canvi, els 

més joves, els estudiants i les persones 

amb un nivell formatiu baix diuen, en 

major mesura, que els interessa però 

que no han trobat el moment d’anar-hi. 

32,6%  
Li interessa però no 

ha trobat el moment 

42,7%  

No li interessa 

17,9% 
Altres motius 

Coneixen el Jardí 

Botànic però no 

l’han visitat 

(n=129) 

23,3

9,3

38,0

4,7

7,0

4,7

3,1

3,1

7,0

No ha tingut ocasió

No té temps

No té interés

Preferència per altres espais/activitats

Poc coneixement

Està lluny

Dificultats de mobilitat

Altres

NS/NC
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Sexe 

Edat 

Nacionalitat 

PER QUIN MOTIU NO HA VISITAT MAI EL JARDÍ BOTÀNIC? 

-Pels que coneixen el Jardí Botànic però no l’han visitat (n=129)- 

-Espontània- 

Nivell d’estudis 

Activitat 

Llengua habitual 

32,6

23,2

39,7

40,7

27,7

33,4

30,9

32,3

37,5

33,9

30,3

42,7

48,2

38,3

33,3

52,8

45,8

38,1

43,8

25,0

40,7

44,7

17,9

23,2

13,7

18,5

8,4

20,8

23,8

17,4

25,0

20,4

16,2

7,0

5,4

8,2

7,4

11,1

7,1

6,7

12,5

5,1

9,0

Total (n=129)

Home (n=56)

Dona (n=73)

De 16 a 29 (n=27)

De 30 a 44 (n=36)

De 45 a 59 (n=24)

De 60 i més (n=42)

Espanyola (n=121)

Estrangera (n=8)

Català (n=59)

Castellà (n=56)

32,6

44,4

31,4

27,5

31,7

37,5

31,4

22,2

41,2

42,7

33,3

39,3

51,0

53,3

25,0

34,3

44,4

29,4

17,9

22,2

19,7

13,8

8,3

37,5

25,8

22,2

23,6

7,0

9,8

7,8

6,7

8,6

11,1

5,9

Total (n=129)

Baix (n=27)

Mitjà (n=51)

Alt (n=51)

Ocupat (n=60)

Aturat (n=8)

Jubilat / Pens. (n=35)

Tasques de la llar (n=9)

Estudiant (n=17)

Li interesa però no ha trobat el moment No li interessa Altres motius NS/NC
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Annex: Taules per districte 



CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DEL MUSEU BLAU DE BARCELONA? L'HA VISITAT ALGUNA VEGADA?

 
Ciutat
Vella Eixample Sants-

Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi Gràcia Horta-

Guinardó
Nou 

Barris
Sant

Andreu
Sant
Martí

(n=400) (n=26) (n=67) (n=46) (n=20) (n=35) (n=30) (n=42) (n=41) (n=36) (n=57)

El coneix i l'ha visitat 15,0 23,1 10,4 15,2 15,0 8,6 20,0 11,9 12,2 11,1 24,6
El coneix però no l'ha visitat 22,5 23,1 31,3 23,9 15,0 17,1 20,0 14,3 17,1 25,0 26,3
No el coneix 61,8 53,8 56,7 60,9 70,0 74,3 53,3 73,8 70,7 63,9 49,1
No sap 0,8 1,5 6,7

PER QUIN MOTIU NO L'HA VISITAT MAI?
(Base: Coneixen el Museu Blau de Barcelona i no l'han visitat) (n=90)

 
Ciutat
Vella Eixample Sants-

Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi Gràcia Horta-

Guinardó
Nou 

Barris
Sant

Andreu
Sant
Martí

(n=90) (n=6) (n=21) (n=11) (n=3) (n=6) (n=6) (n=6) (n=7) (n=9) (n=15)

No ha tingut ocasió 26,7 16,7 28,6 18,2 33,3 16,7 16,7 28,6 44,4 40,0
No té interès 24,4 33,3 19,0 9,1 33,3 16,7 33,3 28,6 33,3 33,3
No té temps 16,7 16,7 19,0 27,3 16,7 50,0 16,7 14,3 6,7
Poc coneixement 10,0 4,8 27,3 33,3 22,2 6,7
Està lluny 7,8 9,5 9,1 16,7 16,7 33,3
Dificultats de mobilitat 3,3 16,7 4,8 6,7
Preferència per altres espais/activitats 2,2 4,8 33,3
Altres 3,3 16,7 9,1 14,3
No sap 5,6 9,5 33,3 14,3 6,7

DISTRICTE MUNICIPAL
Total

Total
DISTRICTE MUNICIPAL

L'Òmnibus de GESOP . Abril de 2016 1



CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DEL JARDÍ BOTÀNIC DE BARCELONA? L'HA VISITAT ALGUNA VEGADA?

 
Ciutat
Vella Eixample Sants-

Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi Gràcia Horta-

Guinardó
Nou 

Barris
Sant

Andreu
Sant
Martí

(n=400) (n=26) (n=67) (n=46) (n=20) (n=35) (n=30) (n=42) (n=41) (n=36) (n=57)

El coneix i l'ha visitat 52,8 50,0 59,7 69,6 60,0 54,3 53,3 47,6 41,5 47,2 43,9
El coneix però no l'ha visitat 32,3 23,1 26,9 28,3 20,0 28,6 36,7 28,6 41,5 41,7 40,4
No el coneix 13,8 23,1 11,9 2,2 20,0 14,3 6,7 23,8 14,6 11,1 15,8
No sap 1,3 3,8 1,5 2,9 3,3 2,4

PER QUIN MOTIU NO L'HA VISITAT MAI?
(Base: Coneixen el Jardí Botànic de Barcelona i no l'han visitat) (n=129)

 
Ciutat
Vella Eixample Sants-

Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi Gràcia Horta-

Guinardó
Nou 

Barris
Sant

Andreu
Sant
Martí

(n=129) (n=6) (n=18) (n=13) (n=4) (n=10) (n=11) (n=12) (n=17) (n=15) (n=23)

No té interès 38,0 50,0 27,8 38,5 50,0 40,0 27,3 41,7 52,9 20,0 43,5
No ha tingut ocasió 23,3 22,2 46,2 10,0 16,7 17,6 40,0 34,8
No té temps 9,3 16,7 16,7 25,0 10,0 18,2 5,9 6,7 8,7
Poc coneixement 7,0 7,7 10,0 18,2 8,3 5,9 6,7 8,7
Està lluny 4,7 16,7 11,1 7,7 5,9 6,7
Preferència per altres espais/activitats 4,7 5,6 10,0 18,2 5,9 4,3
Dificultats de mobilitat 3,1 9,1 25,0
Altres 3,1 5,6 9,1 8,3 6,7
No sap 5,4 16,7 11,1 25,0 10,0 13,3
No contesta 1,6 10,0 5,9

Total
DISTRICTE MUNICIPAL

Total
DISTRICTE MUNICIPAL
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% verticals 
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Sexe + Edat + Nacionalitat 



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total SEXE EDAT NACIONALITAT

% Verticals Home
            

Dona
            

De 16 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Espanyola
            

Estrangera
            

Base Total 400 187 213 67 115 93 125 356 44

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL MUSEU BLAU DE BARCELONA? 
L'HA VISITAT ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 15,0 12,8 16,9 17,9 20,0 18,3 6,4 13,5 27,3

El coneix però no l'ha visitat 22,5 19,8 24,9 28,4 24,3 16,1 22,4 21,6 29,5

No el coneix 61,8 67,4 56,8 53,7 55,7 64,5 69,6 64,0 43,2

No sap 0,8 0,0 1,4 0,0 0,0 1,1 1,6 0,8 0,0

Base Coneix però no ha 
visitat el Museu Blau

90 37 53 19 28 15 28 77 13

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 24,4 29,7 20,8 31,6 14,3 26,7 28,6 26,0 15,4

No ha tingut ocasió 26,7 21,6 30,2 21,1 35,7 20,0 25,0 31,2 0,0

No té temps 16,7 18,9 15,1 15,8 21,4 13,3 14,3 15,6 23,1

Està lluny 7,8 2,7 11,3 10,5 10,7 0,0 7,1 6,5 15,4

Poc coneixement 10,0 8,1 11,3 5,3 10,7 20,0 7,1 9,1 15,4

Dificultats de mobilitat 3,3 2,7 3,8 0,0 0,0 0,0 10,7 2,6 7,7

Preferència per altres 
espais/activitats

2,2 5,4 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 1,3 7,7

Altres 3,3 5,4 1,9 5,3 3,6 6,7 0,0 2,6 7,7

No sap 5,6 5,4 5,7 10,5 3,6 0,0 7,1 5,2 7,7



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total SEXE EDAT NACIONALITAT

% Verticals Home
            

Dona
            

De 16 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Espanyola
            

Estrangera
            

Base Total 400 187 213 67 115 93 125 356 44

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL JARDÍ BOTÀNIC DE 
BARCELONA? L'HA VISITAT 
ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 52,8 53,5 52,1 49,3 49,6 62,4 50,4 52,8 52,3

El coneix però no l'ha visitat 32,3 29,9 34,3 40,3 31,3 25,8 33,6 34,0 18,2

No el coneix 13,8 15,5 12,2 10,4 17,4 11,8 13,6 12,1 27,3

No sap 1,3 1,1 1,4 0,0 1,7 0,0 2,4 1,1 2,3

Base Coneix però no ha 
visitat el Jardí Botànic

129 56 73 27 36 24 42 121 8

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 38,0 46,4 31,5 33,3 50,0 33,3 33,3 38,8 25,0

No ha tingut ocasió 23,3 19,6 26,0 22,2 19,4 29,2 23,8 24,0 12,5

No té temps 9,3 3,6 13,7 18,5 8,3 4,2 7,1 8,3 25,0

Està lluny 4,7 8,9 1,4 3,7 2,8 8,3 4,8 5,0 0,0

Poc coneixement 7,0 10,7 4,1 11,1 2,8 8,3 7,1 6,6 12,5

Dificultats de mobilitat 3,1 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 9,5 3,3 0,0

Preferència per altres 
espais/activitats

4,7 1,8 6,8 0,0 2,8 12,5 4,8 5,0 0,0

Altres 3,1 3,6 2,7 3,7 2,8 4,2 2,4 2,5 12,5

No sap 5,4 3,6 6,8 3,7 8,3 0,0 7,1 5,0 12,5

No contesta 1,6 1,8 1,4 3,7 2,8 0,0 0,0 1,7 0,0



3 

Nivell d’estudis + Ocupació + Ideologia 



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA

% Verticals Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

Treba-
llador

Aturat Jubilat/
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
   

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre Centre
dreta

Dreta NS
   

NC
   

Base Total 400 76 146 177 1 196 33 105 25 40 1 172 89 51 31 9 28 20

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL MUSEU BLAU DE BARCELONA? 
L'HA VISITAT ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 15,0 7,9 11,6 20,3 100,0 19,4 15,2 4,8 12,0 20,0 100,0 18,6 12,4 9,8 12,9 11,1 10,7 20,0

El coneix però no l'ha visitat 22,5 21,1 23,3 22,6 0,0 21,9 30,3 21,9 20,0 22,5 0,0 23,8 24,7 19,6 12,9 0,0 21,4 35,0

No el coneix 61,8 71,1 64,4 55,9 0,0 57,7 54,5 73,3 64,0 57,5 0,0 56,4 61,8 70,6 74,2 88,9 67,9 45,0

No sap 0,8 0,0 0,7 1,1 0,0 1,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,2 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base Coneix però no ha 
visitat el Museu Blau

90 16 34 40 0 43 10 23 5 9 0 41 22 10 4 0 6 7

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 24,4 25,0 26,5 22,5 0 16,3 40,0 26,1 40,0 33,3 0 12,2 22,7 60,0 25,0 0 33,3 42,9

No ha tingut ocasió 26,7 31,3 32,4 20,0 0 32,6 10,0 26,1 0,0 33,3 0 34,1 22,7 10,0 25,0 0 33,3 14,3

No té temps 16,7 25,0 14,7 15,0 0 16,3 20,0 8,7 40,0 22,2 0 17,1 9,1 0,0 25,0 0 33,3 42,9

Està lluny 7,8 0,0 8,8 10,0 0 7,0 10,0 8,7 0,0 11,1 0 9,8 9,1 10,0 0,0 0 0,0 0,0

Poc coneixement 10,0 6,3 8,8 12,5 0 11,6 10,0 8,7 20,0 0,0 0 12,2 9,1 20,0 0,0 0 0,0 0,0

Dificultats de mobilitat 3,3 6,3 2,9 2,5 0 0,0 0,0 13,0 0,0 0,0 0 2,4 9,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Preferència per altres 
espais/activitats

2,2 0,0 0,0 5,0 0 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,4 4,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Altres 3,3 0,0 0,0 7,5 0 4,7 10,0 0,0 0,0 0,0 0 4,9 4,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0

No sap 5,6 6,3 5,9 5,0 0 7,0 0,0 8,7 0,0 0,0 0 4,9 9,1 0,0 25,0 0 0,0 0,0



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA

% Verticals Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

Treba-
llador

Aturat Jubilat/
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
   

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre Centre
dreta

Dreta NS
   

NC
   

Base Total 400 76 146 177 1 196 33 105 25 40 1 172 89 51 31 9 28 20

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL JARDÍ BOTÀNIC DE 
BARCELONA? L'HA VISITAT 
ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 52,8 43,4 48,6 59,9 100,0 55,1 57,6 51,4 40,0 47,5 100,0 52,9 61,8 47,1 48,4 22,2 42,9 60,0

El coneix però no l'ha visitat 32,3 35,5 34,9 28,8 0,0 30,6 24,2 33,3 36,0 42,5 0,0 33,7 30,3 37,3 25,8 44,4 28,6 25,0

No el coneix 13,8 19,7 15,1 10,2 0,0 14,3 15,2 13,3 16,0 10,0 0,0 12,2 6,7 11,8 25,8 33,3 28,6 15,0

No sap 1,3 1,3 1,4 1,1 0,0 0,0 3,0 1,9 8,0 0,0 0,0 1,2 1,1 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0

Base Coneix però no ha 
visitat el Jardí Botànic

129 27 51 51 0 60 8 35 9 17 0 58 27 19 8 4 8 5

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 38,0 33,3 37,3 41,2 0 45,0 25,0 31,4 44,4 29,4 0 37,9 37,0 52,6 37,5 50,0 12,5 20,0

No ha tingut ocasió 23,3 33,3 25,5 15,7 0 21,7 25,0 25,7 11,1 29,4 0 29,3 14,8 15,8 25,0 0,0 37,5 20,0

No té temps 9,3 11,1 5,9 11,8 0 10,0 12,5 5,7 11,1 11,8 0 6,9 14,8 5,3 0,0 0,0 12,5 40,0

Està lluny 4,7 7,4 5,9 2,0 0 1,7 25,0 5,7 0,0 5,9 0 3,4 7,4 5,3 12,5 0,0 0,0 0,0

Poc coneixement 7,0 0,0 11,8 5,9 0 3,3 12,5 8,6 11,1 11,8 0 5,2 14,8 5,3 12,5 0,0 0,0 0,0

Dificultats de mobilitat 3,1 11,1 0,0 2,0 0 0,0 0,0 8,6 11,1 0,0 0 0,0 3,7 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0

Preferència per altres 
espais/activitats

4,7 0,0 2,0 9,8 0 8,3 0,0 2,9 0,0 0,0 0 5,2 3,7 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 3,1 3,7 2,0 3,9 0 3,3 0,0 2,9 0,0 5,9 0 3,4 3,7 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0

No sap 5,4 0,0 5,9 7,8 0 5,0 0,0 8,6 11,1 0,0 0 6,9 0,0 5,3 12,5 0,0 0,0 20,0

No contesta 1,6 0,0 3,9 0,0 0 1,7 0,0 0,0 0,0 5,9 0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0



4 

Lloc de naixement + Llengua habitual + Sentiment de pertinença 



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA

% Verticals Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Estran-
ger

NC
    

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres
   

Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 400 276 60 63 1 169 182 47 2 14 14 149 97 84 28 4 10

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL MUSEU BLAU DE BARCELONA? 
L'HA VISITAT ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 15,0 14,9 5,0 23,8 100,0 21,3 11,5 6,4 0,0 14,3 14,3 8,1 14,4 25,0 25,0 0,0 20,0

El coneix però no l'ha visitat 22,5 20,7 25,0 28,6 0,0 21,9 22,5 23,4 50,0 14,3 14,3 22,8 26,8 20,2 21,4 0,0 30,0

No el coneix 61,8 63,4 70,0 47,6 0,0 55,6 65,4 70,2 50,0 71,4 71,4 69,1 56,7 53,6 53,6 100,0 50,0

No sap 0,8 1,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 1,2 0,0 0,0 0,0

Base Coneix però no ha 
visitat el Museu Blau

90 57 15 18 0 37 41 11 1 2 2 34 26 17 6 0 3

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 24,4 28,1 20,0 16,7 0 32,4 17,1 27,3 0,0 50,0 0,0 26,5 19,2 23,5 16,7 0 66,7

No ha tingut ocasió 26,7 28,1 33,3 16,7 0 21,6 34,1 18,2 0,0 0,0 100,0 20,6 34,6 23,5 16,7 0 33,3

No té temps 16,7 14,0 26,7 16,7 0 18,9 14,6 9,1 100,0 50,0 0,0 23,5 11,5 17,6 0,0 0 0,0

Està lluny 7,8 8,8 0,0 11,1 0 8,1 4,9 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 11,8 16,7 0 0,0

Poc coneixement 10,0 7,0 13,3 16,7 0 8,1 9,8 18,2 0,0 0,0 0,0 8,8 15,4 0,0 33,3 0 0,0

Dificultats de mobilitat 3,3 3,5 0,0 5,6 0 5,4 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 2,9 3,8 5,9 0,0 0 0,0

Preferència per altres 
espais/activitats

2,2 1,8 0,0 5,6 0 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 5,9 0,0 0 0,0

Altres 3,3 3,5 0,0 5,6 0 0,0 7,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 16,7 0 0,0

No sap 5,6 5,3 6,7 5,6 0 5,4 7,3 0,0 0,0 0,0 0,0 8,8 0,0 11,8 0,0 0 0,0



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA

% Verticals Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Estran-
ger

NC
    

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres
   

Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 400 276 60 63 1 169 182 47 2 14 14 149 97 84 28 4 10

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL JARDÍ BOTÀNIC DE 
BARCELONA? L'HA VISITAT 
ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 52,8 53,3 51,7 50,8 100,0 59,2 44,5 61,7 50,0 28,6 42,9 49,0 58,8 60,7 46,4 25,0 60,0

El coneix però no l'ha visitat 32,3 37,3 23,3 19,0 0,0 34,9 30,8 29,8 0,0 28,6 21,4 30,9 34,0 34,5 32,1 50,0 30,0

No el coneix 13,8 8,0 25,0 28,6 0,0 5,3 22,5 8,5 50,0 42,9 35,7 19,5 6,2 2,4 17,9 25,0 10,0

No sap 1,3 1,4 0,0 1,6 0,0 0,6 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 1,0 2,4 3,6 0,0 0,0

Base Coneix però no ha 
visitat el Jardí Botànic

129 103 14 12 0 59 56 14 0 4 3 46 33 29 9 2 3

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 38,0 37,9 42,9 33,3 0 37,3 39,3 35,7 0 50,0 33,3 43,5 36,4 34,5 22,2 50,0 33,3

No ha tingut ocasió 23,3 24,3 28,6 8,3 0 23,7 21,4 28,6 0 50,0 33,3 15,2 30,3 24,1 22,2 0,0 33,3

No té temps 9,3 8,7 7,1 16,7 0 10,2 8,9 7,1 0 0,0 0,0 15,2 3,0 10,3 11,1 0,0 0,0

Està lluny 4,7 5,8 0,0 0,0 0 3,4 5,4 7,1 0 0,0 0,0 6,5 6,1 3,4 0,0 0,0 0,0

Poc coneixement 7,0 6,8 0,0 16,7 0 8,5 5,4 7,1 0 0,0 33,3 6,5 6,1 6,9 11,1 0,0 0,0

Dificultats de mobilitat 3,1 1,9 14,3 0,0 0 3,4 3,6 0,0 0 0,0 0,0 2,2 3,0 3,4 11,1 0,0 0,0

Preferència per altres 
espais/activitats

4,7 4,9 0,0 8,3 0 3,4 5,4 7,1 0 0,0 0,0 4,3 6,1 3,4 0,0 50,0 0,0

Altres 3,1 3,9 0,0 0,0 0 5,1 1,8 0,0 0 0,0 0,0 2,2 3,0 6,9 0,0 0,0 0,0

No sap 5,4 4,9 7,1 8,3 0 5,1 5,4 7,1 0 0,0 0,0 2,2 6,1 6,9 11,1 0,0 33,3

No contesta 1,6 1,0 0,0 8,3 0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0



% horitzontals 
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Sexe + Edat + Nacionalitat 



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
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Total SEXE EDAT NACIONALITAT

% Horitzontals Home
            

Dona
            

De 16 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Espanyola
            

Estrangera
            

Base Total 400

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL MUSEU BLAU DE BARCELONA? 
L'HA VISITAT ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 60 40,0 60,0 20,0 38,3 28,3 13,3 80,0 20,0

El coneix però no l'ha visitat 90 41,1 58,9 21,1 31,1 16,7 31,1 85,6 14,4

No el coneix 247 51,0 49,0 14,6 25,9 24,3 35,2 92,3 7,7

No sap 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 66,7 100,0 0,0

Base Coneix però no ha 
visitat el Museu Blau

90

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 22 50,0 50,0 27,3 18,2 18,2 36,4 90,9 9,1

No ha tingut ocasió 24 33,3 66,7 16,7 41,7 12,5 29,2 100,0 0,0

No té temps 15 46,7 53,3 20,0 40,0 13,3 26,7 80,0 20,0

Està lluny 7 14,3 85,7 28,6 42,9 0,0 28,6 71,4 28,6

Poc coneixement 9 33,3 66,7 11,1 33,3 33,3 22,2 77,8 22,2

Dificultats de mobilitat 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 100,0 66,7 33,3

Preferència per altres 
espais/activitats

2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0

Altres 3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 66,7 33,3

No sap 5 40,0 60,0 40,0 20,0 0,0 40,0 80,0 20,0



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total SEXE EDAT NACIONALITAT

% Horitzontals Home
            

Dona
            

De 16 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Espanyola
            

Estrangera
            

Base Total 400

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL JARDÍ BOTÀNIC DE 
BARCELONA? L'HA VISITAT 
ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 211 47,4 52,6 15,6 27,0 27,5 29,9 89,1 10,9

El coneix però no l'ha visitat 129 43,4 56,6 20,9 27,9 18,6 32,6 93,8 6,2

No el coneix 55 52,7 47,3 12,7 36,4 20,0 30,9 78,2 21,8

No sap 5 40,0 60,0 0,0 40,0 0,0 60,0 80,0 20,0

Base Coneix però no ha 
visitat el Jardí Botànic

129

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 49 53,1 46,9 18,4 36,7 16,3 28,6 95,9 4,1

No ha tingut ocasió 30 36,7 63,3 20,0 23,3 23,3 33,3 96,7 3,3

No té temps 12 16,7 83,3 41,7 25,0 8,3 25,0 83,3 16,7

Està lluny 6 83,3 16,7 16,7 16,7 33,3 33,3 100,0 0,0

Poc coneixement 9 66,7 33,3 33,3 11,1 22,2 33,3 88,9 11,1

Dificultats de mobilitat 4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0

Preferència per altres 
espais/activitats

6 16,7 83,3 0,0 16,7 50,0 33,3 100,0 0,0

Altres 4 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0 75,0 25,0

No sap 7 28,6 71,4 14,3 42,9 0,0 42,9 85,7 14,3

No contesta 2 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Nivell d’estudis + Ocupació + Ideologia 



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA

% Horitzontals Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

Treba-
llador

Aturat Jubilat/
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
   

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre Centre
dreta

Dreta NS
   

NC
   

Base Total 400

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL MUSEU BLAU DE BARCELONA? 
L'HA VISITAT ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 60 10,0 28,3 60,0 1,7 63,3 8,3 8,3 5,0 13,3 1,7 53,3 18,3 8,3 6,7 1,7 5,0 6,7

El coneix però no l'ha visitat 90 17,8 37,8 44,4 0,0 47,8 11,1 25,6 5,6 10,0 0,0 45,6 24,4 11,1 4,4 0,0 6,7 7,8

No el coneix 247 21,9 38,1 40,1 0,0 45,7 7,3 31,2 6,5 9,3 0,0 39,3 22,3 14,6 9,3 3,2 7,7 3,6

No sap 3 0,0 33,3 66,7 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base Coneix però no ha 
visitat el Museu Blau

90

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 22 18,2 40,9 40,9 0,0 31,8 18,2 27,3 9,1 13,6 0,0 22,7 22,7 27,3 4,5 0,0 9,1 13,6

No ha tingut ocasió 24 20,8 45,8 33,3 0,0 58,3 4,2 25,0 0,0 12,5 0,0 58,3 20,8 4,2 4,2 0,0 8,3 4,2

No té temps 15 26,7 33,3 40,0 0,0 46,7 13,3 13,3 13,3 13,3 0,0 46,7 13,3 0,0 6,7 0,0 13,3 20,0

Està lluny 7 0,0 42,9 57,1 0,0 42,9 14,3 28,6 0,0 14,3 0,0 57,1 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0

Poc coneixement 9 11,1 33,3 55,6 0,0 55,6 11,1 22,2 11,1 0,0 0,0 55,6 22,2 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Dificultats de mobilitat 3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Preferència per altres 
espais/activitats

2 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 3 0,0 0,0 100,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No sap 5 20,0 40,0 40,0 0,0 60,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 40,0 40,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA

% Horitzontals Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

Treba-
llador

Aturat Jubilat/
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
   

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre Centre
dreta

Dreta NS
   

NC
   

Base Total 400

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL JARDÍ BOTÀNIC DE 
BARCELONA? L'HA VISITAT 
ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 211 15,6 33,6 50,2 0,5 51,2 9,0 25,6 4,7 9,0 0,5 43,1 26,1 11,4 7,1 0,9 5,7 5,7

El coneix però no l'ha visitat 129 20,9 39,5 39,5 0,0 46,5 6,2 27,1 7,0 13,2 0,0 45,0 20,9 14,7 6,2 3,1 6,2 3,9

No el coneix 55 27,3 40,0 32,7 0,0 50,9 9,1 25,5 7,3 7,3 0,0 38,2 10,9 10,9 14,5 5,5 14,5 5,5

No sap 5 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base Coneix però no ha 
visitat el Jardí Botànic

129

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 49 18,4 38,8 42,9 0,0 55,1 4,1 22,4 8,2 10,2 0,0 44,9 20,4 20,4 6,1 4,1 2,0 2,0

No ha tingut ocasió 30 30,0 43,3 26,7 0,0 43,3 6,7 30,0 3,3 16,7 0,0 56,7 13,3 10,0 6,7 0,0 10,0 3,3

No té temps 12 25,0 25,0 50,0 0,0 50,0 8,3 16,7 8,3 16,7 0,0 33,3 33,3 8,3 0,0 0,0 8,3 16,7

Està lluny 6 33,3 50,0 16,7 0,0 16,7 33,3 33,3 0,0 16,7 0,0 33,3 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0

Poc coneixement 9 0,0 66,7 33,3 0,0 22,2 11,1 33,3 11,1 22,2 0,0 33,3 44,4 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0

Dificultats de mobilitat 4 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0

Preferència per altres 
espais/activitats

6 0,0 16,7 83,3 0,0 83,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 4 25,0 25,0 50,0 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0

No sap 7 0,0 42,9 57,1 0,0 42,9 0,0 42,9 14,3 0,0 0,0 57,1 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 14,3

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
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Lloc de naixement + Llengua habitual + Sentiment de pertinença 
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Primavera 2016

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA

% Horitzontals Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Estran-
ger

NC
    

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres
   

Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 400

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL MUSEU BLAU DE BARCELONA? 
L'HA VISITAT ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 60 68,3 5,0 25,0 1,7 60,0 35,0 5,0 0,0 3,3 3,3 20,0 23,3 35,0 11,7 0,0 3,3

El coneix però no l'ha visitat 90 63,3 16,7 20,0 0,0 41,1 45,6 12,2 1,1 2,2 2,2 37,8 28,9 18,9 6,7 0,0 3,3

No el coneix 247 70,9 17,0 12,1 0,0 38,1 48,2 13,4 0,4 4,0 4,0 41,7 22,3 18,2 6,1 1,6 2,0

No sap 3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0

Base Coneix però no ha 
visitat el Museu Blau

90

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 22 72,7 13,6 13,6 0,0 54,5 31,8 13,6 0,0 4,5 0,0 40,9 22,7 18,2 4,5 0,0 9,1

No ha tingut ocasió 24 66,7 20,8 12,5 0,0 33,3 58,3 8,3 0,0 0,0 8,3 29,2 37,5 16,7 4,2 0,0 4,2

No té temps 15 53,3 26,7 20,0 0,0 46,7 40,0 6,7 6,7 6,7 0,0 53,3 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0

Està lluny 7 71,4 0,0 28,6 0,0 42,9 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 28,6 14,3 0,0 0,0

Poc coneixement 9 44,4 22,2 33,3 0,0 33,3 44,4 22,2 0,0 0,0 0,0 33,3 44,4 0,0 22,2 0,0 0,0

Dificultats de mobilitat 3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0

Preferència per altres 
espais/activitats

2 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0

Altres 3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0

No sap 5 60,0 20,0 20,0 0,0 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA

% Horitzontals Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Estran-
ger

NC
    

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres
   

Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 400

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL JARDÍ BOTÀNIC DE 
BARCELONA? L'HA VISITAT 
ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 211 69,7 14,7 15,2 0,5 47,4 38,4 13,7 0,5 1,9 2,8 34,6 27,0 24,2 6,2 0,5 2,8

El coneix però no l'ha visitat 129 79,8 10,9 9,3 0,0 45,7 43,4 10,9 0,0 3,1 2,3 35,7 25,6 22,5 7,0 1,6 2,3

No el coneix 55 40,0 27,3 32,7 0,0 16,4 74,5 7,3 1,8 10,9 9,1 52,7 10,9 3,6 9,1 1,8 1,8

No sap 5 80,0 0,0 20,0 0,0 20,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0 0,0

Base Coneix però no ha 
visitat el Jardí Botànic

129

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 49 79,6 12,2 8,2 0,0 44,9 44,9 10,2 0,0 4,1 2,0 40,8 24,5 20,4 4,1 2,0 2,0

No ha tingut ocasió 30 83,3 13,3 3,3 0,0 46,7 40,0 13,3 0,0 6,7 3,3 23,3 33,3 23,3 6,7 0,0 3,3

No té temps 12 75,0 8,3 16,7 0,0 50,0 41,7 8,3 0,0 0,0 0,0 58,3 8,3 25,0 8,3 0,0 0,0

Està lluny 6 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 50,0 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0

Poc coneixement 9 77,8 0,0 22,2 0,0 55,6 33,3 11,1 0,0 0,0 11,1 33,3 22,2 22,2 11,1 0,0 0,0

Dificultats de mobilitat 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0

Preferència per altres 
espais/activitats

6 83,3 0,0 16,7 0,0 33,3 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 16,7 0,0 16,7 0,0

Altres 4 100,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0

No sap 7 71,4 14,3 14,3 0,0 42,9 42,9 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6 28,6 14,3 0,0 14,3

No contesta 2 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0



Absoluts 



10 

Sexe + Edat + Nacionalitat 



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total SEXE EDAT NACIONALITAT

Absoluts Home
            

Dona
            

De 16 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Espanyola
            

Estrangera
            

Base Total 400 187 213 67 115 93 125 356 44

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL MUSEU BLAU DE BARCELONA? 
L'HA VISITAT ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 60 24 36 12 23 17 8 48 12

El coneix però no l'ha visitat 90 37 53 19 28 15 28 77 13

No el coneix 247 126 121 36 64 60 87 228 19

No sap 3 0 3 0 0 1 2 3 0

Base Coneix però no ha 
visitat el Museu Blau

90 37 53 19 28 15 28 77 13

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 22 11 11 6 4 4 8 20 2

No ha tingut ocasió 24 8 16 4 10 3 7 24 0

No té temps 15 7 8 3 6 2 4 12 3

Està lluny 7 1 6 2 3 0 2 5 2

Poc coneixement 9 3 6 1 3 3 2 7 2

Dificultats de mobilitat 3 1 2 0 0 0 3 2 1

Preferència per altres 
espais/activitats

2 2 0 0 0 2 0 1 1

Altres 3 2 1 1 1 1 0 2 1

No sap 5 2 3 2 1 0 2 4 1



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total SEXE EDAT NACIONALITAT

Absoluts Home
            

Dona
            

De 16 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Espanyola
            

Estrangera
            

Base Total 400 187 213 67 115 93 125 356 44

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL JARDÍ BOTÀNIC DE 
BARCELONA? L'HA VISITAT 
ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 211 100 111 33 57 58 63 188 23

El coneix però no l'ha visitat 129 56 73 27 36 24 42 121 8

No el coneix 55 29 26 7 20 11 17 43 12

No sap 5 2 3 0 2 0 3 4 1

Base Coneix però no ha 
visitat el Jardí Botànic

129 56 73 27 36 24 42 121 8

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 49 26 23 9 18 8 14 47 2

No ha tingut ocasió 30 11 19 6 7 7 10 29 1

No té temps 12 2 10 5 3 1 3 10 2

Està lluny 6 5 1 1 1 2 2 6 0

Poc coneixement 9 6 3 3 1 2 3 8 1

Dificultats de mobilitat 4 0 4 0 0 0 4 4 0

Preferència per altres 
espais/activitats

6 1 5 0 1 3 2 6 0

Altres 4 2 2 1 1 1 1 3 1

No sap 7 2 5 1 3 0 3 6 1

No contesta 2 1 1 1 1 0 0 2 0



11 

Nivell d’estudis + Ocupació + Ideologia 



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA

Absoluts Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

Treba-
llador

Aturat Jubilat/
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
   

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre Centre
dreta

Dreta NS
   

NC
   

Base Total 400 76 146 177 1 196 33 105 25 40 1 172 89 51 31 9 28 20

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL MUSEU BLAU DE BARCELONA? 
L'HA VISITAT ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 60 6 17 36 1 38 5 5 3 8 1 32 11 5 4 1 3 4

El coneix però no l'ha visitat 90 16 34 40 0 43 10 23 5 9 0 41 22 10 4 0 6 7

No el coneix 247 54 94 99 0 113 18 77 16 23 0 97 55 36 23 8 19 9

No sap 3 0 1 2 0 2 0 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0

Base Coneix però no ha 
visitat el Museu Blau

90 16 34 40 0 43 10 23 5 9 0 41 22 10 4 0 6 7

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 22 4 9 9 0 7 4 6 2 3 0 5 5 6 1 0 2 3

No ha tingut ocasió 24 5 11 8 0 14 1 6 0 3 0 14 5 1 1 0 2 1

No té temps 15 4 5 6 0 7 2 2 2 2 0 7 2 0 1 0 2 3

Està lluny 7 0 3 4 0 3 1 2 0 1 0 4 2 1 0 0 0 0

Poc coneixement 9 1 3 5 0 5 1 2 1 0 0 5 2 2 0 0 0 0

Dificultats de mobilitat 3 1 1 1 0 0 0 3 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0

Preferència per altres 
espais/activitats

2 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

Altres 3 0 0 3 0 2 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0

No sap 5 1 2 2 0 3 0 2 0 0 0 2 2 0 1 0 0 0



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA

Absoluts Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

Treba-
llador

Aturat Jubilat/
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
   

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre Centre
dreta

Dreta NS
   

NC
   

Base Total 400 76 146 177 1 196 33 105 25 40 1 172 89 51 31 9 28 20

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL JARDÍ BOTÀNIC DE 
BARCELONA? L'HA VISITAT 
ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 211 33 71 106 1 108 19 54 10 19 1 91 55 24 15 2 12 12

El coneix però no l'ha visitat 129 27 51 51 0 60 8 35 9 17 0 58 27 19 8 4 8 5

No el coneix 55 15 22 18 0 28 5 14 4 4 0 21 6 6 8 3 8 3

No sap 5 1 2 2 0 0 1 2 2 0 0 2 1 2 0 0 0 0

Base Coneix però no ha 
visitat el Jardí Botànic

129 27 51 51 0 60 8 35 9 17 0 58 27 19 8 4 8 5

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 49 9 19 21 0 27 2 11 4 5 0 22 10 10 3 2 1 1

No ha tingut ocasió 30 9 13 8 0 13 2 9 1 5 0 17 4 3 2 0 3 1

No té temps 12 3 3 6 0 6 1 2 1 2 0 4 4 1 0 0 1 2

Està lluny 6 2 3 1 0 1 2 2 0 1 0 2 2 1 1 0 0 0

Poc coneixement 9 0 6 3 0 2 1 3 1 2 0 3 4 1 1 0 0 0

Dificultats de mobilitat 4 3 0 1 0 0 0 3 1 0 0 0 1 0 0 1 2 0

Preferència per altres 
espais/activitats

6 0 1 5 0 5 0 1 0 0 0 3 1 2 0 0 0 0

Altres 4 1 1 2 0 2 0 1 0 1 0 2 1 0 0 1 0 0

No sap 7 0 3 4 0 3 0 3 1 0 0 4 0 1 1 0 0 1

No contesta 2 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0



12 

Lloc de naixement + Llengua habitual + Sentiment de pertinença 



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA

Absoluts Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Estran-
ger

NC
    

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres
   

Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 400 276 60 63 1 169 182 47 2 14 14 149 97 84 28 4 10

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL MUSEU BLAU DE BARCELONA? 
L'HA VISITAT ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 60 41 3 15 1 36 21 3 0 2 2 12 14 21 7 0 2

El coneix però no l'ha visitat 90 57 15 18 0 37 41 11 1 2 2 34 26 17 6 0 3

No el coneix 247 175 42 30 0 94 119 33 1 10 10 103 55 45 15 4 5

No sap 3 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0

Base Coneix però no ha 
visitat el Museu Blau

90 57 15 18 0 37 41 11 1 2 2 34 26 17 6 0 3

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 22 16 3 3 0 12 7 3 0 1 0 9 5 4 1 0 2

No ha tingut ocasió 24 16 5 3 0 8 14 2 0 0 2 7 9 4 1 0 1

No té temps 15 8 4 3 0 7 6 1 1 1 0 8 3 3 0 0 0

Està lluny 7 5 0 2 0 3 2 2 0 0 0 0 4 2 1 0 0

Poc coneixement 9 4 2 3 0 3 4 2 0 0 0 3 4 0 2 0 0

Dificultats de mobilitat 3 2 0 1 0 2 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0

Preferència per altres 
espais/activitats

2 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

Altres 3 2 0 1 0 0 3 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0

No sap 5 3 1 1 0 2 3 0 0 0 0 3 0 2 0 0 0



L'ÒMNIBUS - MUSEU DE CIÈNCIES NATURALS
Primavera 2016

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA

Absoluts Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Estran-
ger

NC
    

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres
   

Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 400 276 60 63 1 169 182 47 2 14 14 149 97 84 28 4 10

CONEIX O HA SENTIT A PARLAR 
DEL JARDÍ BOTÀNIC DE 
BARCELONA? L'HA VISITAT 
ALGUNA VEGADA?

El coneix i l'ha visitat 211 147 31 32 1 100 81 29 1 4 6 73 57 51 13 1 6

El coneix però no l'ha visitat 129 103 14 12 0 59 56 14 0 4 3 46 33 29 9 2 3

No el coneix 55 22 15 18 0 9 41 4 1 6 5 29 6 2 5 1 1

No sap 5 4 0 1 0 1 4 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0

Base Coneix però no ha 
visitat el Jardí Botànic

129 103 14 12 0 59 56 14 0 4 3 46 33 29 9 2 3

PER QUIN MOTIU NO L'HA 
VISITAT MAI?

No té interès 49 39 6 4 0 22 22 5 0 2 1 20 12 10 2 1 1

No ha tingut ocasió 30 25 4 1 0 14 12 4 0 2 1 7 10 7 2 0 1

No té temps 12 9 1 2 0 6 5 1 0 0 0 7 1 3 1 0 0

Està lluny 6 6 0 0 0 2 3 1 0 0 0 3 2 1 0 0 0

Poc coneixement 9 7 0 2 0 5 3 1 0 0 1 3 2 2 1 0 0

Dificultats de mobilitat 4 2 2 0 0 2 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0

Preferència per altres 
espais/activitats

6 5 0 1 0 2 3 1 0 0 0 2 2 1 0 1 0

Altres 4 4 0 0 0 3 1 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0

No sap 7 5 1 1 0 3 3 1 0 0 0 1 2 2 1 0 1

No contesta 2 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
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